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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Rast cene prasadi, jagnjad 600 din/kg 

Rast cene tovnih bikova u  Kraljevu, 
telad skuplja na području Šapca 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Reporter STIPS iz Kraljeva evidentirao 
je rast prodajne cene bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma na 
pijaci žive stoke u ovom gradu. Dominirao 
je iznos od 370 din/kg. Za razliku od 
pijace u klanicama na području raškog 
regiona evidentiran je pad otkupne cene  
tovnih bikova telesne mase peko 500 kg 
na dominantnih 365 din/kg. 

U klanicama na području Šapca i 
okolnih mesta na teritoriji mačvanskog 
regiona zabeležen je rast otkupne cene 
teladi SM rase telesne mase do 160 
kilograma, pošto je dominirao iznos od 
760 din/kg. 

Priplodne junice bile su skuplje u 
odnosu na drugu sedmicu januara na 
pijaci žive stoke u Kragujevcu, pošto je 
dominirao iznos od 210.000 dinara po 
grlu. U prodaji ih je bilo pet. U klanicama 
na području šumadijskog regiona 
evidentiran je pad otkupnih cena tovne 
junadi telesne mase preko 480 kilograma 

na 340 din/kg i krava za klanje SM rase 
na 230 din/kg. 

Pad prodajne cene teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma na 630 
din/kg i rast cene tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma 
karakteristika je stočne pijace u Užicu za 
treću sedmicu januara. 

Tovne bikove SM rase,  telesne mase 
preko 500 kilograma su otkupljivali 
klaničari sa područja nišavskog regiona 
po nižim cenama tokom protekle sedmice. 
Dominirao je iznos od 370 din/kg. 

Otkupna cena teladi SM rase telesne  
mase do 160 kilograma iznosila je 550 
din/kg u klanicama na području 
braničevskog regiona, dok je dominantna 
otkupna cena krava za klanje iznosila 220 
din/kg.  
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Rast cene prasadi telesne mase od 16 do 25 kilograma 
na području  Kraljeva, Šapca i Kragujevca 

Dominantna prodajna cena jagnjadi 
dostigla je iznos od čak 600 din/kg na 
stočnoj pijaci u Čačku, što ukazuje na 
rast u iznosu od 50 din/kg u odnosu na 
drugu sedmicu januara. 

Otkupna cena jagnjadi bila je niža u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području raškog regiona, pošto su od-
gajivači najčešće dobijali 500 din/kg za 
otkupljena grla. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Smedereva protekle je sedmice 
zabeležen pad otkupnih cena jagnjadi, 
šilježadi i ovaca u klanicama na ovom po-
dručju, pošto su za otkupljenu jagnjad 
odgajivači dobijali najčešće 500 din/kg, 

šilježad 260 din/kg a za ovce 220 din/kg. 
Na stočnoj pijaci u ovom gradu nije bilo 
promena cena i obima otkupa. 

Na stočnoj pijaci u Kragujevcu došlo 
je do pada cena jaradi na 300 din/kg, 
dviski na dominantnih 210 din/kg i ovaca 
na dominantnih 200 din/kg. Ovaca i 
dviski je bilo dvadesetak, a koza oko 5 
grla. 

Jagnjad su bila jeftinija tokom sed-
mice za nama na stočnoj pijaci u Užicu. 
Naime dominirao je iznos od 570 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Kaljevu došlo je 
do rasta prodajne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma na 
dominantnih 500 din/kg. Cene ostalih 
kategorija svinja bile su na 
prošlonedeljnom nivou. 

Klaničari sa područja Šapca i ostalih 
mesta mačvanskog regiona po višoj su 
ceni u odnosu na prethodni period 
otkupljjivali prasad telesne mase od 16 
do 25 kilograma, pošto je dominirao 
iznos od 650 din/kg. Za razliku od njih 
niža je bila otkupna cena tovnih svinja, 
pošto je dominirao iznos od 240 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kragujevca u toku treće nedelje januara 
tekuće godine došlo je do rasta cene 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma na 530 din/kg i krmače za 
klanje na 280 din/kg. Za razliku od njih 
niža je bila prodajna cena tovnih svinja 
telesne mase preko 120 kilograma na 
dominantnih 260 din/kg. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma bila su jeftinija u odnosu na 
prethodni period na pijaci žive stoke u 
Nišu. Naime dominirao je iznos od 550 
din/kg. 

Pad otkupne cene tovnih svinja 

telesne mase od 80 do 120 kilograma 
zabeležen je u sedmici za nama u 
klanicama na području južnobanatskog 
regiona, pošto je dominirao iznos od 250 
din/kg, uz prosečnu ponudu grla ove 
kategorije svinja. 

Otkupna cena tovnih svinja iste 
kategorije bila je niža i u klanicama na 
području Beograda, pošto su odgajivači 
za otkupljena grla dobijali, takođe, 250 
din/kg. 

Tovne svinje telesne mase od 80 do 
120 kilograma po nižoj su ceni 
otkupljivali klaničari sa područja srednje-
banatskog regiona. Dominirao je iznos 
od 260 din/kg. 

Prodajna cena prasadi telesne mase 
do 15 kilograma bila je niža u odnosu na 
drugu sedmicu januara na pijaci žive 
stoke u Čačku, obzirom da je ponuda 
bila bolja. Dominirao je iznos od 530 
din/kg. Nije zabeležen otkup svinja na 
području moravičkoog ragiona. 

Na stočnoj pijaci u Požarevcu i 
klanicama na području braničevskog 
regione protekle je sedmice izostala 
ponuda prasadi i ostalih kategorija 
svinja. 

Jagnjad dostigla cenu od 600 din/kg 
na stočnoj pijaci u Čačku  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Tokom treće sedmice januara je 
zabeležen pad cena sojine sačme na 105 
din/kg, suncokretove sačme na  86 din/
kg i stočog brašna na 22 din/kg u 
maloprodajnim objektima na području 
Kikinde. U silosima na području ovog 
grada došlo je do pada cena kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog, pošto je 
dominirao iznos od 18 din/kg u dosta 
slabu ponudu. 

Dominantne cene kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog i pšenice 
upakovanih u džakove najčešće od 50 
kilograma bile su niže na gazdinstvima u 
okolini Smedereva, pošto je kod 
kukuruza dominirao iznos od 23 din/kg, 
dok je kod pšenice dominirao iznos od 24 
din/kg. U istom periodu je bilo skuplje 
lucerkino seno u balama, jer je dominirao 
iznos od 20 din/kg. 

Rast cena pšenice i kukuruza 
evidentiran je i na gazdinstvima u okolini 
Pančeva. Za kukuruz je trebalo izdvojiti 
22 din/kg, a za pšenicu 23 din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Pirota evidentiran je rast cene 
suncokretove sačme u odnosu na 
prethodni period, pošto je dominirao 
iznos od 70 din/kg. 

Kupci su protekle sedmce na pijaci u 
Kraljevu za kukuruz trebali da izdvoje 27 
din/kg, za stočni ječam 30 din/kg, dok je 
dominantna cena pšenice iznosila 34 din/
kg. 

 Ministarka poljoprivrede Jelena Tanasković izjavila je juče da je u okviru programa 
za razvoj do 2027. godine, koji je predstavio predsednik Aleksandar Vučić, predviđeno da 
se subvencije za poljoprivrednike svake godine uvećavaju za 10 odsto. “U programu 
`Srbija 2027` je da povećavamo subvencije za poljoprivrednike svake godine minimum 
10% i idemo u tom pravcu. Ukoliko bi bilo velikih turbulencija, daćemo i više. U svakom 
slučaju pratimo sve, imaju sigurnost i znaju tačno na šta mogu da računaju. Još u 
decembru su znali za ovu godinu i onako kako smo obećali do sada tako sve ide”, rekla 
je ministarka. Ona je zaključila da poljoprivreda Srbije ima mnogo više potencijala nego 
mnoge zemlje. 
(Agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 U selu Banovo Polje kod Bogatića, a po nalogu veterinarske inspekcije, po hitnom 
postupku obavljena je eutanazija oko 300 suprasnih krmača, nazimica, prasadi i 
tovljenika, nakon potvrđivanja afričke kuge u gazdinstvu, rekao je juče član 
privremenoog organa Opštine Teodor Teodorović. “Svinje su eutanazirane u toku 
jučerašnjeg dana. Na licu mesta je bila veterinarska inspekcija, Uprava za veterinu i 
Veterinarski institut i sve je urađeno po hitnom postupku”, napomenuo je on za Tanjug. 
Teodorović je istakao da je opština Bogatić uspevala da odoli talasima svinjske kuge u 
poslednjih šest meseci i apelovao na poljoprivredne proizvođače da mere zaštite podignu 
na viši nivo. 
(Agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 15. do 19. januara 2024. godine 

Strana 9 www.stips.minpolj.gov.rs 

Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• pad cena 
• najvie se trgovalo kukuruzom 
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PRODUKTNA BERZA 
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SVETSKO TRŽIŠTE 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT(PARIZ) 


